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ATA DA 792 a SESSÃO ORDINÁRIA, 
REALIZADA EM 16 DE DEZEMBRO DE 
2022-18 a  LEGISLATURA 202112024. 

Às nove horas do décimo sexto dia do mês de dezembro do ano de dois mil vinte e dois, 

na sede da Câmara Municipal de Brejo do Cruz, sito a Rua São Vicente de Paula n°. 100 - 

Centro, nesta cidade, reuniu-se em Sessão Ordinária o pleno da Câmara Municipal. Presidiu os 

trabalhos o vereador Hermes Fernandes de Arruda. Presente os Excelentíssimos senhores 

vereadores: Geilson Linhares da Cunha Maia, José Almeida da Silva, Onaldo Fernandes Maia, 

Robson Silveira dos Santos e Sebastião Marcos Costa de Sousa. AUSENTES: Francisco 

Saraiva Dantas, João Fernandes Gomes e Vanderley Mota Pereira. Havendo número legal o 

.3 senhor presidente declarou aberta a sessão e ordenou que fosse feito a leitura da ata da 

sessão anterior. A ata foi lida, discutida e aprovada a unanimidade de votos, sem ressalvas. 

­ /.,Dando continuidade aos trabalhos o senhor presidente ordenou que fosse feito a leitura do 

expediente do dia. 1. APRESENTAÇÃO DE PROJETOS: 1.1 Do Executivo: 1) Projeto de Lei 

çÇ. n°. 014/2022, de 14 de dezembro de 2022. EMENTA: Acrescenta dispositivos ao art. 6° da Lei 

Municipal no. 1.06612019 e dá outras providências. 1.1 Do Legislativo: Resolução da Mesa 

'biretora n o . 78, de 18 de dezembro de 2022. EMENTA: Disciplina a Solenidade de Posse dos 

embros da Mesa Diretora para o segundo Biênio Legislativo. 1.4 Atos Normativos, Oficios, 

R guerimentos, Indicações, Despachos, Moções e Informativos: 1) Oficio do Executivo 

• n, 05012022 encaminhando a esta Casa o PLE n0 . 01412022. 2. PRONUNCIAMENTOS: O 

vereador Sebastião Marcos Costa de Sousa fez retrospectiva dos trabalhos legislativos 

realizado durante esta Sessão Legislativa, destacando que todas as matérias do Executivo 

foram aprovadas e, por fim, enfatizou sobre a harmonia entre o Legislativo e Executivo. O 
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Onaldo Fernandes Maia anunciou que a construção da UBS do Bairro dos Estados já 

oi licitada e em breve será iniciado a construção da obra, destacando que os recursos são 

fruto de Emenda Parlamentar do Deputado Gervásio Maia. Onaldo lamentou que o problema 

relacionado a falta d'água vem se agravando e que só será resolvido quando for desativado o 

- abastecimento de Belém e enalteceu a ação do Executivo em perfurar Poços nas praças de 

nossa cidade e antecipou que no próximo ano muitas ações estão previstas para acontecer em 

nosso município. O vereador Robson Silveira dos Santos fez elogios a iluminação natalina de 

nossa cidade e reclamou em não ter água nas torneiras e, no entanto, a conta chega todo o 
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mês, disparou o vereador. O vereador José Almeida da Silva desabafou que pelo fato de ser 

vereador oposicionista vem recebendo criticas de aliados em não fazer reclamações à atual 

gest justificando que trabafha na saúde e até o presente momento rïão errcoi itt ou quakuer 

indício de irregularidade que merecesse intervenção parlamentar, acrescendo que não tem 

nada a dizer do prefeito e, ao fim reafirmou seu compromisso em trabalhar pelo povo. O 

vereador Geilson Linhares da Cunha Maia reconheceu que a iluminação de natal está 

embelezando as pessoas e disse que trabalha em prol da população, especialmente para a 

Zona Rural e destacou ações do nosso prefeito, enumerando a reforma do Hospital e tantos 

outros projetos em beneficio da nossa população, concluiu o parlamentar. O presidente fez 

retrospectiva de sua trajetória política, enumerando já ser titular de sete mandatos eletivos, 

sentido sensação de dever cumprido e agradecido a população, observou Hermes destacando 

ações que realizou a frente do Legislativo, como: reforma do prédio da Câmara, reformas 

administrativas e na Lei Orgânica Municipal, cujas tiveram como finalidade facilitar a tramitação 

das matérias e, também, melhores condições de trabalho para os vereadores e funcionários, 

descreveu o senhor presidente acrescendo que viabilizou as transmissões das sessão pela 

Rádio local, consolidando-se assim em mais um veículo de transparência do Poder Legislativo, 

finalizou o senhor presidente. O vereador Onaldo Fernandes Maia reconheceu o bom trabalho 

de Hermes a frente da presidência, dando ênfase para o trabalho de cunho social que é 

realizado pelo corpo funcional deste Poder. Maia referenciou as boas ações desenvolvidas 

pelas secretarias do POSSO município, exemplificando a boa avaliação do IDE de nossa 

cidade, assim como outros aspectos positivos como o Projeto, ora em tramitação, conferindo 

autonomia aos secretários municipais, concluiu Onaldo Maia. PROCESSO DE VOTAÇÃO: ia 

DISCUSSÃO: 1) Projeto de Lei do Executivo - PLE n°. 01412022, de 14 de dezembro de 2022. 

EMENTA Acrescenta dispositivos ao art. 6 0  da Lei Municipal n°. 1.06612019 e dá outras 

providências. DECISÓRIO: Aprovado a unanimidade de votos. 2 DISCUSSÃO: PLE N°. 

• 141,2022. DECISÓRIO: Aprovado a unanimidade de votos. Em não havendo nada a tratar o 

shl.

Qf 
nt declarou (enrada  a sessão, mandando lavrar a presente ata. Eu, 

b 	(José Dantas de Oliveira Filho), técnico legislativo da 

Câmara 	pl, lavrei a ata, que lida e aprovada vai assinada pelos presentes. 

Câmara Municipal de Brejo d Cruz, em 16 de dezembro de 2022 
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